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Előterjesztés 

 

A lovas oktatás bevezetéséről 
 
 

A köznevelési törvény 97. § (6) bekezdése értelmében a 2014/2015-ös tanévben az 
első, második, harmadik, ötödik, hatodik és hetedik évfolyamokon kell az iskoláknak 
megszervezniük a mindennapos testnevelést, azaz osztályonként heti 5 testnevelési órát 
kell a tanrendbe illeszteni. E törvény 27. § (11) bekezdése rendelkezik a megvalósítás 
módjáról: 
 

„ Az iskola a nappali rendszerű iskolai oktatásban azokban az osztályokban, 
amelyekben közismereti oktatás is folyik, azokon a tanítási napokon, amelyeken 
közismereti vagy szakmai elméleti oktatás is folyik, megszervezi a mindennapos 
testnevelést legalább napi egy testnevelés óra keretében, amelyből legfeljebb heti két 
óra 

a) a kerettanterv testnevelés tantárgyra vonatkozó rendelkezéseiben meghatározott 
oktatásszervezési formákkal, műveltségterületi oktatással, 

b) iskolai sportkörben való sportolással, 
c) versenyszerűen sporttevékenységet folytató igazolt, egyesületi tagsággal 

rendelkező vagy amatőr sportolói sportszerződés alapján sportoló tanuló kérelme 
alapján a tanévre érvényes versenyengedélye és a sportszervezete által kiállított 
igazolás birtokában a sportszervezet keretei között szervezett edzéssel 
váltható ki.” 
 
A városban működő tornatermek kapacitása nem elegendő az összes testnevelési óra 
befogadására. Már több éve gyakorlat, hogy osztályteremben, folyosón tartanak 
testnevelési órákat a Karinthy utcai és a Szentháromság téri épületekben. Az őszi és 
tavaszi időszakban, amikor az időjárás engedi, természetesen az iskolaudvarokon is 
zajlanak testnevelés órák, bár egyik ingatlanban sincs szakszerűen kialakított 
sportudvar. 
 
A Biatorbágyi Általános Iskola az elmúlt tanévben kérelemmel fordult az 
önkormányzathoz a Biafittness Sportcentrumban és a Viadukt SportCentrum szabad 
kapacitásainak bevonására a testnevelési órák teremszükségletének kielégítésére, és az 
ezzel járó költségek biztosítására. Tekintettel a magas osztályszámra, ezt a lehetőségei 
idén is igénybe szeretné venni az iskola az alábbiak szerint: 
 
A Karinthy F. utcai épületben elhelyezett öt alsós osztály számára a Viadukt 
SportCentrumban heti öt alkalommal 2-2 óra, a Biafittness Sportcentrumban a 
Szentháromság téri épületben működő tizennégy felsős osztály számára heti öt 
alkalommal 4-4 óra időtartamban. 
 



 

 

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola tavaly szintén tartott külső 
helyszínen testnevelési óra keretében német nemzetiségi táncórákat, de mivel ezek heti 
egy órás foglalkozások, nem lehetett tömbösíteni őket, így nem vált be ez az 
oktatásszervezési mód. Ezért az idei tanévben nem kívánnak élni ezzel a lehetőséggel, 
különös tekintettel arra, hogy más, külső helyszínen szervezett foglalkozással ki tudják 
váltani. 
 
A 2014/2015-ös tanévtől tervezte a központi kormányzat a Kincsem-Nemzeti Lovas 
Program keretében bevezetni az általános iskolai lovas oktatást. Ez ugyan halasztást 
szenved a kellő számú alkalmas lovarda hiánya miatt, de Biatorbágynak igen kedvező 
lehetősége kínálkozik a közelben működő Pátyi Lovardában megkezdeni a program 
bevezetését a negyedik évfolyamon, saját finanszírozásban mindaddig, amíg az 
országos program útjára indul. A részvétel jelentkezés alapján történik, de a lovarda 
kapacitása összesen négy csoport ( max. 100 fő) fogadását teszi lehetővé. 
 
Az Önkormányzat által fizetendő összes költség: 6.895eFt/év, ebből a 2014. évet 2.516 000 

Ft költség terheli. 

 
Az iskolák és a lovarda közötti közlekedés biztosítása és finanszírozása működtetői feladat.  

Ennek költségvonzata a 2014. évre 460 000 Ft. 
 
 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy támogassa a lovas oktatás bevezetését. 
 
 
 
 
 
 
    
    
 Tarjáni István 
 polgármester 
  



 

 

 
Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2014. (..)  számú határozata 

 

A lovas oktatás bevezetéséről 
 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lovas oktatás 

bevezetésével összefüggő kérdéseket. A 2014/2015-ös tanévben a Ritsmann Pál Német 

Nemzetiségi Általános Iskola és a Biatorbágyi Általános Iskola negyedik évfolyamán 

összesen négy csoport részére biztosítja a Pátyi Bellandor Kft által működtetett 

lovardában az oktatás és az utazás költségeit.  

 

Felelős: Polgármester 

 

 
 
 


